

只要付钱,就可以到一家摄影工作室用绳索绑住模特拍照摄像。前天下午,南京一家名为“锐度主张”的摄影工作室的负责人为此被警方传唤。快报记者经调查得知,这家摄影工作室已在南京开设了4年之久。从2008年开始,南京警方几乎每年都会对其突击检查,但并没有发现其涉及淫秽色情传播,警方关于结束该业务的劝导也没有效果。“锐度主张”负责人甚至表示,绳艺捆绑是摄影的一个流派,属于行为艺术,并非人们想象的那么“肮脏”。有律师表示,这一行为只能说是有伤风化,但在法律上确实没有明文规定,很难界定其是否违法。

□通讯员 宁公宣 快报记者 陶维洲

只要付钱 就能捆住女模特拍照 南京一摄影工作室老板被传唤

当事人:这属于行为艺术 律师:有伤风化但并未违法 警方:已涉嫌违规经营

调查 捆绑拍摄 两小时600元 只对会员开放

近日,一篇2008年的新闻报道被网友热炒。该报道曝光了在南京估衣廊,有一家名为“锐度主张”的摄影工作室,用绳索捆绑模特后进行摄影摄像。从稿件中提供的图片看,不少女模特被五花大绑,或吊起来、或扮演各种角色,触目惊心。

记者在网查询“锐度主张”后,发现该摄影工作室依然活跃着。记者在“锐度主张”的网站上看到,网页上提供了10多名模特被捆绑的照片,但当点击该照片时,却发现必须要会员才能查看。根据网站上的提示,“锐度主张”只对会员开放,只要付费成为其会员,不仅可以优惠购买各种模特捆绑写真和视频,而且可以定期参加其组织的捆绑模特现场实拍活动。当然,参加现场实拍也是要付费的。

之后,快报记者发现,西祠

网站有个“锐度主张的角落”,在该网页上,版主对“锐度主张”进行了简单的介绍,其中写道:想看美女被五花大绑吗?那就来锐度主张吧。锐度主张是一家专业的KB网站,成立于2005年3月,位于南京市市中心长江路估衣廊28号,经营项目有摄影场地出租、人体模特出租、捆绑模特出租、SM用品销售等。

同时,快报记者还在国内多个视频网站上看到,上面有“锐度主张”拍摄的捆绑模特视频,还有多个网站正在销售其拍摄的视频光盘,价格从10元到20元不等。对于“锐度主张”捆绑模特进行摄影摄像的行为,网友们表达了不同的看法,有人认为这种做法涉嫌淫秽色情,应该予以取缔;而有些网友则比较宽容,认为某些人确实有这方面的需求,只要你情我愿,也无不可。



捆绑摄影 网络资料图片

声音

当事人:
属行为艺术
模特全自愿

昨天上午,“锐度主张”负责人大金仍在接受警方审查。他表示,用绳索捆绑模特后进行摄影摄像,在摄影界有个专门的名词叫做“绳艺捆绑”,是摄影中的一个流派,也是行为艺术,并不涉及色情内容,只为满足一些会员的心理需求。大金说,目前“锐度主张”有专职模特一名,兼职模特7、8个,主要面向会员开放。一般模特的价格为600元拍摄两小时。

大金一再强调自己是合法经营,并未触犯法律。所有的模特都是自愿参加拍摄,只要她们不愿意,不会强逼。为防止捆绑发生意外,每次捆绑都由专业人员进行,绝对禁止模特和会员一对一拍摄。因此,到目前为止还没有发生模特因此受伤的类似事故。

记者通过网络搜索发现,国内从事“绳艺捆绑”的摄影工作室有几十家之多。

律师:
行为有伤风化
但并未违法

“锐度主张”的绳艺捆绑到底该如何界定?记者采访了法律界人士。江苏圣典律师事务所律师耿延表示,从目前的案情来看,模特都是自愿的,也没有淫秽色情活动,所以就绳艺捆绑本身来说,并未违法。这种行为只能说是伤风化,只能进行批评教育,无法使用法律的强制力。

心理专家在接受记者采访时也表示,随着社会文化的多元化,人的心理需求也日趋多元。现在一些人有一些特殊的心理,比如喜欢通过捆绑女性来达到身体和心理的满足,对于这种需求,只要并不影响他人,社会不应过多干预。但是如果这种少数人的扭曲心理对未成年人和成年人造成不良影响,那么就应当加强监管。“当然,像‘锐度主张’这样对人进行捆绑,存有潜在的威胁生命的因素,相关部门更要加强监督。”

进展 被举报虐待女模、传播色情 负责人被警方传唤

昨天上午,记者按照网络上标示的地址前去探访“锐度主张”,却发现那里大门紧闭,而拨打网上留下的联系方式,也始终无人接听。估衣廊附近的一位居民告诉记者,“锐度主张”前几天还开着,现在没有以前那么大了,前面的房子已经租给别人,仅留下了一小块地方。

经辗转打听,记者才知道,前天下午,“锐度主张”的负责人大金(网名)被南京警方传唤,其工作室也因此暂时停业。同时,记者还发现,“锐度主张”的网站已经关闭。是什么原因使“锐度主张”遭遇警方突击?它真的涉嫌违法犯罪吗?

记者从南京警方了解到,9月26日警方接网民举报:称“锐度主张”虐待女模特,拍摄

淫秽图片上网传播。获此线索后,南京市公安局治安警察支队立即会同玄武公安分局和文化广电新闻出版局相关部门对此展开调查。当天下午,警方依法对该公司负责人大金进行传唤。同时,调查人员还对该公司办公场所开展了检查,在该公司的摄影棚内当场查获1062张待售图像光碟、绳索、场景道具、摄影器材等物品。

经调查,大金今年49岁,是本市居民。公司从事婚纱摄影、图文制作、摄影模特经纪等业务。据其交待,因婚纱摄影业务难以开展,为获取更大利润,他通过媒体招聘摄影模特、组织会员进行“绳艺捆绑行为艺术摄影”获利,所拍照片制成光盘在网上出售。

查处 警方三年查了三次 法律没禁止,涉嫌违规经营

早在2007年4月,“锐度主张”就曾因擅自制作、销售光盘被市新闻出版管理部门行政处罚,并责令该公司立即停止制作销售上述光盘。检查人员对所查图像光盘进行鉴定,未发现有淫秽及色情内容。对模特等拍摄对象进行调查,也无人反映受到虐待等情况。目前,因涉嫌擅自制作销售光盘,根据《出版管理条例》的相关规定,南京市文化广电新闻出版局正对“锐度主张”继续调查。

事实上,从2008年开始,南京警方每年都会对“锐度主张”进行突击检查,但都没有发现其有传播淫秽色情的违法犯罪行为。办案民警介绍,2008年,南

京有媒体对“锐度主张”进行了曝光,之后警方便展开调查,但没有发现如报道中所说的虐待、色情内容。事后,该报纸还就此事向“锐度主张”道歉。据知情者介绍,2008年警方对“锐度主张”进行检查后,其自行停业了一段时间,但很快又开了起来。

2009年7月,在一次大检查行动中,南京警方再次对“锐度主张”进行了检查,但同样未发现违法犯罪行为。一位办案民警表示,“锐度主张”的行为,从表面上看确实有悖传统,但从法律上来讲,并没有明文禁止。每次检查后,警方只能劝导其不要再开展此项业务,同时建议工商部门加强监管,但效果甚微。

A.O.史密斯燃气热水器荣膺“最值得信赖的安全产品奖”

安全是燃气热水器的第一要素。A.O.史密斯冷凝式一氧化碳安全防护型燃气快速热水器,再度摘得中国地产金砖奖“2010年度最值得信赖的安全产品大奖”。该奖项的取得,无疑证明了A.O.史密斯在业内的领袖地位。

安全至上

A.O.史密斯夺得“最安全产品大奖”

作为中国规格最高、影响最大的房地产顶级盛会,博鳌·21世纪房地产论坛是地产界“奥斯卡”。“中国地产金砖奖”更是房产商和工程配套商激烈角逐、翘首期待的奖项。此次A.O.史密斯燃气热水器获得“最值得信赖的安全产

品大奖”,是业界对A.O.史密斯安全性能的巨大肯定。

防煤气中毒 创新推出燃气热水器高端技术

对于建筑而言,除了本身的结构性能之外,燃气热水器的安全和节能同样不能忽视。A.O.史密斯不惜一切挑战安全制高点,“一氧化碳安全防护系统”的成功研发,解决了燃气热水器的一氧化碳隐患,并获得国家专利(专利号:ZL 200610097939.X)。该系统通过监测装置,24小时监测空气中的一氧化碳浓度,并与热水器主机实时联动,一旦超标马上报警并采取行动,确保家人安

全。

A.O.史密斯“一氧化碳安全防护系统”报警模块分离式高位安装,全面监测所有燃气器具可能带来的隐患。正可谓监控报警、断气清扫、排废气保护一气呵成,更有效监控整个厨房环境,安全防护一步到位。

136年创新不止 推动行业一路前行

在突破性的安全高端技术之后,A.O.史密斯推出更高等级的冷凝式一氧化碳安全防护型燃气快速热水器,在全面安全防护的基础上,实现安全和节能的有效统一。特有的冷凝节能系统,使

得A.O.史密斯冷凝式燃气热水器真正高效换热。不同于普通热水器,该产品可充分吸收烟气热量,采用二次换热方式,能效最高可突破100%,代表了燃气热水器的最高技术。

该产品的创新之举,不仅赢得业界的青睐,更赢得千万家庭的信赖和推崇,本次获得安全产品大奖,当属实至名归。

对创新技术的笃信,让走过136年的A.O.史密斯保持年轻、创新的活力。一个小小的技术突破,就能改善生活,这是A.O.史密斯技术创新的不懈动力。

全国24小时服务热线:4008288988

